

День знаний с ПАО "Тамбовская энергосбытовая компания"

Автор: Administrator
29.08.2019 18:28

1 сентября – это не просто начало школьного года, это праздник, широко отмечаемый во всех учебных заведениях страны. С **днем знаний** воспитанников Центра пришли поздравить сотрудники ПАО "Тамбовская энергосбытовая компания".

Успехов в учении, вдохновений и новых побед пожелали гости нашим детям. Пусть их школьная жизнь будет интересной и насыщенной, а новый учебный год станет временем ярких и радостных достижений.

